Izpit iz predmeta Programiranje, 7. februar 2023

Dovoljena je uporaba literature (Ucilnica in vse, kar prinesete s seboj), prepovedana pa je vsakrsna komunikacija.
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1. Prehodi

Prehodi so prosta polja, ki imajo na sosednjem levem in desnem polju oviro. Na sliki so oznacena s kriZci. Napisi
funkcijo prehodi(ovire), ki vrne mnoZico koordinat prehodov v obliki parov (y, x).

2. Nadloge

Nek kolesar obvlada vescino skakanja po ovirah. Napisi funkcijo stevilo_ovir(ovire, y, x, pot), ki prejme ovire,
zacetne koordinate kolesarja (te nikoli niso na oviri!) in pot v obliki niza znakov <, >, * in v. Vrne naj Stevilo razli¢nih
ovir, na katere je naletel. Klic stevilo_ovir(ovire, 10, 4, "Arrrarsyyvccvvv<nrcrr™), ki opisuje pot na sliki, vrne 4.

3. Odstranjevanje

Doslej$nji vodja MOL-ovega Oddelka za gospodarske dejavnosti in motorni promet, g. Polutnik, bo po novem sef
kanalizacije. (To ni Sala, preverite!) Napisi funkcijo odstrani(ovire, stolpci), ki prejme seznam ovir in Stevilk
stolpcev in vrne seznam vseh ovir, ki ne zapirajo nobenega od podanih stolpcev.

Ce 7eli§ napi$i pomozno funkcijo zapira(ovira, stolpci), ki bo vrnila True, ¢e ovira zapira katerega od podanih
stolpcev. Ta funkcija je neobvezna in se ne testira, lahko pa ti pomaga.

4. Zaba

Tudi Zabe si ne upajo stopiti na kolesarsko pot, temvec se premikajo zgolj po ovirah. Pri tem hodijo levo in desno po
ovirah, skacejo pa vedno samo naravnost navgor. Zaradi mo¢nega vetra.

Napisi funkcijo najsirsa(ovire, ovira), ki prejme seznam ovir in zaCetno oviro (kot terko (y, x@, x1)).Vrniti mora
Sirino najsirse ovire, ki jo lahko doseze zaba.

V pomoc: v datoteki s testi je funkcija naprej(ovire, ovira), ki vrne vse ovire, na katere je mozno skociti z ovira.
Uporabi jo. :)



